

#### CORRECTION.

✓ On page 248, Vol. viii, No. 3, January 4, 1926, Fig. 3, on the upper right-hand side of the figure, the second number from the top under the heading Kg., instead of .650 read .600.